

炭素2020的行情如何

在2020年底召开的方大集团2020年度工作会议上，集团董事局主席方威提出，炭素板块要争取在2020年年底做到世界第一大、第一强，生产出世界最好的产品；同时，钢铁板块要实现吨材利润率行业第一，整体利润目标是要进入行业前三。

资料显示，方大炭素目前是国内最大的石墨电极生产企业，龙头优势极为突出。石墨电极是电弧炼钢炉、矿热电炉、电阻炉的重要器件。炼钢用石墨电极约占石墨电极总用量的70%至80%。随着供给侧改革的深入，钢铁行业持续回暖，加之各地对“地条钢”和中频炉进行彻底清理整治，导致钢企对电炉的需求急增。

谁在助燃高温的方大炭素

方大炭素由于今年以来股价出现巨大涨幅而受到市场各方的高度关注，其中也包括监管层。在其股价高歌猛进之时，日前，方大炭素收到上交所发来的《关于对方大炭素近期经营业绩有关事项的监管问询函》，从而停牌。

8月1日晚间，方大炭素对监管问询内容进行了回复。关于券商分析师在研报中对公司业绩作出的超高预测，公司均予以了否认。

方大炭素指出，研究机构所称“7月份公司净利润预计达到5亿元左右”，此数据与事实不符。近日经公司财务部门测算（未经审计），7月份归属于母公司的净利润预计在4.3亿元左右。

另外，研究机构所称“高利润大概率持续到明年3月”，方大炭素表示此结论缺乏事实依据。方大炭素认为，公司产品价格受多方面因素影响，同行业企业复产加速、钢铁行业盈利下降等均会影响公司业绩。目前，没有事实表明公司高利润持续到明年3月。

而对研究机构称“年化盈利能力已达70亿元”这一市场最为关注的焦点问题，方大炭素也澄清此结论缺乏判断依据。根据公司现有产能和目前产品市场价格计算，公司2017年净利润不可能达到70亿元。但鉴于现在市场价格的变化，公司净利润具体数据难以测算。

上述研究机构的预测表述，主要来自于招商证券《方大炭素：年化盈利能力已达70亿，上半年业绩略超预期》和光大证券《方大炭素：上半年业绩略超预期，捷报主要在下半年》两份研报里。

招商证券是在7月25日指出方大炭素年化净利润达到70亿元，然而就在7月17日，

招商证券研报还只是预测方大炭素年化净利润为60亿元，仅过了8天，该券商对方大炭素的年化净利润预测就激增了10亿元。

而光大证券则是在研报里预测方大炭素7月净利润达到5亿元左右，高利润大概率持续到明年3月。具体表述为“根据市场价格测算，我们估算公司7月份单月的净利润达到5亿元左右，而且这个利润级别大概率有望维持到明年年中，主要原因是：（1）“取暖季”期间，华北石墨电极厂家可能面临更为严厉的减产；（2）原材料针状焦的供给已非常紧缺了。取暖季一般是11月15日~3月15日，这期间全国石墨电极重镇华北有可能减产50%以上，会支撑行业的高价格和高利润。”

值得注意的是，在光大证券预测的两大主要原因里，其均用了“可能”二字，并不是根据既定事实而进行预测。在7月21日，有8家机构调研过方大炭素，这其中招商证券，但并没有光大证券，而一起参与调研的东方证券，并未发表最新研报看法。

监管层近年来一直在关注和要求券商研报规范化，早在去年9月，证监会通报过一批违规的券商，这其中银河证券和东吴证券等三家券商都被当作研报发布案例被点名，并且要求券商及时整改并进行内部问责。

证监会认为，这些券商及其分析师在研报发布过程中存在未审慎使用信息、分析方法不严谨、引用信息不合规等合规风险，已偏离了作为专业机构、专业人士需秉持的专业、合规、审慎、为投资者负责的基本原则和态度。

8月2日，方大炭素复牌，股价表现仍然强势不改，继续以涨停价33.98元报收，迭创历史新高。3日仍缩量上涨0.5%。

方大炭素股票怎么样

这个问题我来答:方大炭素股票的走势算是中上等，到现在在国际形式的大环境影响下，不是那么稳定，还是持股观望，一旦有涨势，赶紧抛出

如何看待上交所对方大炭素异常交易实施者进行纪律处分

谢邀！

记得00年前后证监会处理过武汉一个二万元的投资者，手法跟这次相似，投资者也是运用这类手法买卖撤单，。我就在问，1买卖在证券法中是否有明确规定一天对一只股票有多少次买卖。2，投资者几万元是否能主导股价的上窜下跳(散户)，3，大资金在一只股票一天的交易中能进行多少次交易(买卖)，。这个小散户在每次

交易中真是用尽了交易中的着点赚点小小钱真不容易，他打乱了大资金的计划，触动了利益，也给其他投资者创造了机会。一只股票上下涨跌百分之三十一，你有多少资金决定你的能耐，我认为区区的二，三万元是驱不动一只每天成交几亿元的方大炭素。

视频加载中...

笔者03年入市，至今已有十多年了。通过十多年的股市闯荡，练就了高超的看盘功夫，稳健的实战技能，干净利落的操盘手法，特此建立了一个微信公众平台：（邹亦梧）微信：Z002307，每天讲解选牛股思路，在每天早上都会有很多粉丝朋友感谢本人分享的选股法，看懂后选出不少牛股，也是抓住了不菲的收益。

现在行情已经启动，很多之前在我这里学习了抄股技术的朋友都开始行动了，今天就有粉丝朋友给我发来感谢留言说，太感谢邹老师之前讲的选股法，今天已经成功的抓到了九鼎投资的三个涨停，老师还有这样的牛股可以布局吗？

可以看到上图的九鼎投资，就是在股价下跌的时候选出来的，当时股价下跌，主力资金却是在持续的流入，果断的发文讲解，讲过之后到目前为止连续三个涨停，很多看了本人选股文章的新手股民都是抓到了这三个涨停板。

再来看第二只股票：

我们来看上图的张江高科，也是在股价下跌的时候，通过一分钟选股法选出来的，这一波也是成功的抓到了30%的涨幅，恭喜那些看了本人选股文章抓到这波的新手股民。

【潜力黑马】

再来看下今天通过选股法选出来的一只接下来的潜力股：

该股经过前期的上涨后，下跌洗盘彻底。如今再度底部放量量价齐升，与川金诺非常相似，也是底部震荡吸筹；该股后期走势，就不在这里多点评了，会在直播中持续跟踪讲解，想要再次抓住涨停股的人自然知道在那里查看。

笔者在定期跟踪研究很久的几只类似九鼎投资、张江高科的股票已经选出来，有兴趣的朋友，可以自行去查...看最后，如果手中有个..股..被套，不知道如何解..套，买..卖点把..握不好的朋友，都可以与笔者（微信：Z002307）取得..联...系，笔者看到后，必当鼎力..相助！

怎样寻找长线大牛股

长线大牛股，往往都是厚积而薄发的。它不一定是市场上默默无闻的公司，但在它开始持续上涨之前，往往会因为习以为常，被市场所忽略。

那么我们如何寻找长线大牛股呢？

首先，要确定我们的操作周期，既然是长线、大牛股，那么操作周期肯定不能太短，所以我们首先把操作周期定为周线！

操作周期定为周线之后，我们就可以在周线上去找有望成为长线大牛股的票了。

但是长线大牛股应该怎么找？这里有一个重要的特征！

长线大牛股，在市场上真正证明自己之前，往往都会在周线上，出现一段持续时间很长的盘整。

这种长时间的盘整很重要，因为它最终将会成为后续浩浩荡荡的上升趋势的基础。

主力要做长线，必然要经过长时间的吸筹和洗盘，而吸筹和洗盘的时间越久，那么主力的筹码就越充分，洗盘的程度就越彻底，后续拉升起来，就越不费劲，甚至可能在突破盘整之后，出现快速拉升行情。

这也是市场上那句经典“横有多长，竖有多高”的理论基础。

另外，要抓长线大牛股，一个典型的误区，就是恐高。

总觉得股价高了就不敢买了，转而去买低价股，但这样往往你会和长线大牛股擦肩而过，转而买入了一些，看起来价格很低，但实际上，没啥前景的股票。

实际上炒股，重要的不是股价的绝对高低，而是相对高低，只要能够在更高的价位卖出，现在的价位就不算高；而如果价格还有低点那现在的价格就不算低。

下面我们来看看，具体怎么抓长线大牛股，

比如，市场上现在比较火的长安汽车，在真正上涨之前是什么样的？

长安汽车

长安汽车，从2018年的4月27日，到2020年的1月3日周收盘，持续横盘87周，接近两年时间。在这连年时间里，主力也在持续吸筹，从底部的成交量可以看出，上涨时，成交量放量，下跌是成交量缩量。而在接近突破前，成交量也出现了再度放量。

长安汽车

所以，后续的爆发式上涨不是偶然，而是前期长时间横盘积蓄力量的爆发！

再看一只票，宁德时代，

宁德时代，上市之初，大家都知道是好票，也有很多朋友看好他，但真正能够把握到后面大趋势的，应该很少，

宁德时代

宁德时代上市后出现了一波快速上涨，之后开始进入了长长的横盘期，横盘时间超过一年半，之后价格突破横盘，开始了长线大牛股的表演。

最近券商的行情，很好，东方财富也是券商中的大牛股，它在走牛之前走势如何呢？

东方财富

东方财富19年初快速上涨之后，就持续了长达一年半的横盘，当时很多朋友都会觉得已经是处于高位了，但事后来看，突破之后，这段横盘还是底部区域。

所以，看完了上面的例子，相信大家对于如何寻找长线大牛股有一个大致的思路了，

不过，还有一些我们不能忽略的，会对我们抓长线大牛股产生影响的要素，需要注意，

- 1.在大盘处于周线下降趋势时，应该减少操作。
- 2.优先选择走势表现好的板块
- 3.选择上述板块中，长时间处于横盘状态的个股

4.优先选择走势强于大盘的个股

5.优先选择突破上方没有阻力区域的个股

具体可以参照上面几只个股突破前的走势。

以上就是如何寻找长线大牛股的答案，祝大家都能挖掘到长线大牛股，赚个盆满钵满！

感谢阅读，打字不易，欢迎关注、点赞、转发，您的认可是对我回答最大的支持！

长风金融，一个有专业、有深度、有诚意的时势金融大号。在这里，穿透信息的迷雾，在这里，发现真实的市场。长风是资深金融从业者，历经多轮牛熊，在多个金融领域都有丰富的市场经验，擅长龙头机会的把握，关注长风，发现真正有价值的机会，别再错过后悔。